

## Пал смертью храбрых

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов выразил соболезнование родным и близким депутата фракции КПРФ в Верховном Совете Хакасии Дмитрия Иванова, погибшего при выполнении задач специальной военной операции, борясь с нацизмом на Украине.



Родился Дмитрий Анатольевич Иванов 3 ноября 1976 года, проживал в городе Черногорске. В 2011 году окончил Сибирский федеральный университет по специальности «экономистика и управление на предприятии». Работал директором управляющей компании «Заря», воспитывал пятерых детей.

Д.А. Иванов был избран депутатом по республиканскому избирательному округу от Хакасского регионального отделения КПРФ. Входил в состав комитета Верховного Совета республики по местному самоуправлению, общественным объединениям и международным отношениям.

Депутат-коммунист уже имел опыт боевых действий: проходил службу по контракту в ходе проведения антитеррористической операции на Северном Кавказе. В наши дни, когда над страной нависла угроза рас-

пространения нацистско-бандеровской заразы, он не смог остаться в стороне, стараясь личным примером поддержать молодых бойцов на передовой.

Выражая глубокие соболезнования родным и близким Дмитрия Анатольевича Иванова.

Вечная память герою! «Неправда, друг не умирает — лишь рядом быть перестаёт». Эти строки написал поэт-фронтовик Константин Симон, человек, прошедший не одну войну, повидавший не одну смерть...

Восемьдесят лет назад было написано стихотворение о смерти друга, павшего в битве с нацизмом, но слова это чудовище в «ожово-блакитной» шкуре дивизии «СС-Таличина», татуированное свастиками и «волчьими кроками», отнимает человеческие жизни.

В борьбе с ним погиб наш товарищ Дмитрий Анатольевич Иванов — коммунист, депутат Верховного Совета Хакасии, отец пятерых детей. Будем же помнить его и его жизнь, помогать его семье, доводить до конца, до победы завещанное им дело.

Победы не бывает без борьбы и жертв, но залог победы — быть вместе, плечом к плечу, помнить о погибших боевых друзьях и донести до победы тот груз, который принял на свои плечи Дмитрий Анатольевич.

Замечательный человек прожил достойную жизнь и оставил людям добрую память о себе. Будем же хранить эту память и утверждать её продолжением его дел.

С глубоким сочувствием

руководитель фракции КПРФ в Государственной думе РФ, Председатель ЦК КПРФ Г.А. ЗЮГАНОВ.

## С ЛЕНИНЫМ В СЕРДЦЕ

# Фигура планетарного масштаба

22 апреля, в день рождения одного из величайших политических деятелей XX века — Владимира Ильича Ленина, Новосибирское местное отделение КПРФ провело возложение цветов к памятнику вождя. Этот монумент является одним из символов города. Как отметил первый секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Анатолий Локоть, Ленин — фигура воистину планетарного масштаба.

Сегодняшнее возложение цветов — это не просто дань исторической традиции, память о великом человеке, это надежда на будущее, наши планы на будущее. Следуя ленинской политике, в стране было построено великое Советское государство. И те, кто сегодня пытается как-то опорочить Ленина, не понимают того, что несопоставима эта задача с масштабом личности. Весь мир знает о том, кто такой Ленин, на всех языках его имя звучит одинаково.

По словам Анатолия Локтя, многие современные события и явления связаны с именем Ленина:

— Субботник, который сегодня проходит в нашем городе, — это наследник ленинских коммунистических субботников, свободного труда свободных собравшихся людей. На площади Ленина откроется ярмарка белорусских товаров — событие, связанное с Союзным государством. Союзное государство — это тоже ленинская политика, и не вина Владимира Ильича в том, что мы не убергли его наследие, допустили развал Советского Союза. Наконец, сам Новосибирск стал современным мегаполисом благодаря государственной ленинско-сталинской политике. Из уездного города Томской губернии он превратился в столицу Сибири — научную, культурную, промышленную. И динамика развития мегаполиса продолжается.

И такое славное событие в российской истории, как Победа в Великой Отечественной



Омск



Красноярск

Коммунисты в Алтайском крае провели торжественные мероприятия, посвящённые 153-й годовщине со дня рождения основателя Советского государства Владимира Ильича Ленина.

С 21 по 23 апреля собрания, митинги, пикеты, возложение цветов к памятникам вождю, субботники проходили во всех городах Алтайского края, в Бийском, Егорьевском, Ключевском, Новичинском, Солтонском, Табунском, Тальменском, Топчихинском, Хабарском и других районах.

В городе Яровое активисты КПРФ вместе с учениками местной школы возложили цветы к памятнику Ленину, а затем Светлана Кравченко, первый секретарь Яровского горкома КПРФ, почётный гражданин города, рассказала ребятам о роли Владимира Ильича в истории нашей страны.

Традиционные торжественные акции 22 апреля состоялись в Барнауле, Бийске, Рубцовске. В краевой столице в мероприятии приняла участие депутат Госдумы, первый секретарь Алтайского крайкома КПРФ Мария Прусасова. Акция началась с вручения партийных билетов вступившим в КПРФ товарищам — ряды Железнодорожной районной организации Компартии пополнили Олег Гончаренко и Нина Шанина. Затем перед собравшимися выступили молодые коммунисты, представители общественных организаций. Ленинские идеи и ленинское наследие никогда не будут трять своей актуальности — это звучало лейтмотивом в выступлениях ораторов.

В некоторых партийных отделениях день рождения Владимира Ильича Ленина решили отметить Ленинскими субботниками. Так, например, поступили коммунисты в городе Заринске. Однако на этом мероприятии, приуроченные к Ленинским дням, не завершаются. Субботники по традиции будут проводиться во многих местных отделениях КПРФ, а после майских праздников коммунисты примут активное участие в экологической акции «Кедр — в каждый двор», организованной Алтайским крайкомом КПРФ.

22 апреля по всей Республике Хакасия члены КПРФ и Ленинского комсомола почтили память вождя мирового пролетариата.

— Это был выдающийся государственный деятель, революционер, философ, основатель первого в мире социалистического государства. Через всё его теоретическое и практическое наследие красной нитью проходит борьба за создание более справедливого социалистического общества. Социализм Ленина переведен более чем на 130 языков мира. Только в СССР общий тираж его произведений составил 650 млн экземпляров. «Вы не должны думать, что значение Ленина — дело прошлого, потому что Ленин умер, — писал нобелевский лауреат, драматург Бернгард Шоу. — Мы должны думать о будущем, о значении Ленина для будущего такового, что если опыт, который Ленин предпринял, — опыт социализма — не удастся, то современная цивилизация погибнет...» — написал в своих сочинениях первый секретарь рескома партии и губернской Хакасии Валентин Коналов.

Праздничные мероприятия в честь дня рождения Владимира Ильича Ленина прошли и в населённых пунктах Красноярского края.

Подготовил Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

## В помощь бойцам СВО

Первый секретарь Новосибирского областного КПРФ, мэр города Анатолий Локоть провёл выездное совещание в Комплексном центре социального обслуживания населения Ленинского района. Здесь идёт подготовка к оказанию услуг по реабилитации участников специальной военной операции.

В 2021 году в Новосибирске проведена реорганизация департамента по социальной политике. Перестроена работа подразделения, оптимизирована структура, отдельные подразделения и учреждения объединены. Реорганизация дала существенную экономическую выгоду, которые направлены на совершенствование материальной базы департамента.

— В частности, средства пошли на ремонт комплексных центров социального обслуживания населения. В городе ведётся масштабная работа по корректировке их деятельности.

Начальник департамента по социальной политике Ольга Незамаева добавила, что в центре размещают большую реабилитационную зону. Закуплено оборудование, которое есть только в Санкт-Петербурге. Это позволит проводить социальную, психологическую и иную реабилитацию, возвращать человека к обычной жизни после тяжёлого заболевания, а также после участия в боевых действиях.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.

## ДЕТСКИЙ КОНКУРС

Сотни творческих работ прислали школьники из районов Новосибирской области на конкурс «Письмо солдату», объявленный «ВЖС — Надежда России». Часть работ отправится вместе с гуманитарным грузом в зону специальной военной операции.

## Защитникам Родины

Организаторы конкурса, руководители отделения ВЖС Вера Гарманова и Оксана Коржикова не скрывают чувства гордости за подрастающее поколение. Письма участникам специальной военной операции, рисунки на соответствующую тематику — всё это опровергает расхожий миф о «ненужности» патриотического воспитания. Объявленный «ВЖС — Надежда России» конкурс уже сейчас собрал более 400 работ.

— У нас три номинации в конкурсе — «Сочинение», «Стихотворение» и «Рисунок». География участников разнообразна: Бердск, Северный, До-

воленский, Каргатский, Здвинский, Коченевский, Кочковский районы, возраст — от десяти до 16–17-летних. Работы такого уровня, что некоторые было бы полезно и взрослым прочитать, — рассказала Вера Гарманова.

Вера Васильевна отмечает, что для многих ребят, чьи родные находятся в зоне специальной военной операции, конкурс стал возможностью пообщаться с ними, выразить эмоции, которые копятся в детских душах всё это время.

Вот отрывок из письма 8-классницы Лены из Ильинской средней школы Довольского района: «Если ты читаешь это письмо, значит, у тебя, дорогой солдат, всё хорошо: ты жив и здоров. У меня же здесь раннее воскресное утро, яркое сол-

Иван СТАГИС.



войне, также связано с ленинским наследием:

— Сталин принимал парад 7 ноября 1941 года на трибуне Мавзолея В.И. Ленина под Красным знаменем, которое стало затем Знаменем Победы и осталось навсегда символом Победы над фашизмом, над всеми тёмными силами. Мы в Новосибирске центр проведения торжества стараемся содержать надлежащим образом, устанавливаем трибуну так, чтобы не прятать скульптуру Владимира Ильича.

После этого революционные красные гвоздики к постаменту памятника возложили коммунисты: секретари областного комитета Владимир Карпов, Алексей Русаков, Глеб Черепанов, Владимир Сабалевский, Роман Яковлев, вице-спикер горсовета Антон Тыртышный, руководители партийных организаций, рядовые коммунисты. Пока жива память о Ленине — жив и его дел. Последние события, происходящие в стране и мире, только актуализировали ленинские идеи, адаптировавшие революционный марксизм к современному обществу — в этом как никогда были уверены участники возложения цветов к памятнику вождя мирового пролетариата.

В Томске после возложения цветов к памятнику вождя мирового пролетариата коммунисты и сторонники КПРФ провели митинг, приуроченный не только к важной дате, но и к Международному Антифашистскому форуму, который проходил в эти дни в Минске.

По традиции первый секретарь Томского областного от-

деления КПРФ, руководитель фракции в областной Думе Наталья Барышникова вручила партийные и комсомольские билеты недавно вступившим в ряды КПРФ и ЛКСМ РФ. Партия и комсомол пополнились 12 новыми товарищами, большинство — молодежь и люди среднего возраста.

В своём выступлении Наталья Барышникова рассказала собравшимся о Международном Антифашистском форуме и напомнила об опасности возрождения «коричневой чумы» и о роли коммунистов в борьбе с фашизмом.

Лидер томского комсомола, депутат городской Думы Вячеслав

Локоть подчеркнул, что фашизм — порождение капитализма, его крайняя форма.

На митинге выступили коммунисты Андрей Киселёв и Владимир Чолахан, который рассказал о борьбе депутатов Думы Томска от КПРФ за полноценное финансирование программ по ремонту школ в городе.

В акции приняли участие активисты различных левопатриотических организаций. Член РКРП Арнольд Лопарёв выступил с речью об историческом значении наследия Владимира Ильича Ленина. Активист движения «За новый социализм!» Сергей Анцигин рассказал о плодотворной совместной работе с КПРФ по оказанию гуманитарной помощи мобилизованным и переселенцам. Эмоциональное и жёсткое выступление комсомольца Ивана Быстрицкого было посвящено проблемам молодежи.

В Омске и во многих населённых пунктах области прошли возложения венков и цветов к памятникам В.И. Ленину. Торжественные мероприятия предвзялись субботниками на территориях вокруг монументов. В городе уборку провели в течение недели, в некоторых районах субботник организовали 22 апреля.

Основные мероприятия состоялись на Ленинской горке. В возложении цветов приняли участие первый секретарь Омского обкома КПРФ Андрей Алексин и второй секретарь обкома Иван Федин, депутаты фракций КПРФ, активисты партии. Стоит отметить, что знаменную группу, которая является украшением наших пар-

тийных мероприятий, на этот раз организовал обком ЛКСМ РФ. К дню рождения В.И. Ленина было приурочено торжественное вручение комсомольских билетов.

Выступая перед участниками возложения цветов Ильичу, первый секретарь Омского обкома КПРФ Андрей Алексин сказал:

— Ленин — это Великая Октябрьская социалистическая революция. Ленин — это 8-часовой рабочий день. Это лучшее в мире бесплатное образование. Лучшая в мире бесплатная медицина. Лучшая в мире культура. Это расцвет нашей страны. Это Победа в Великой Отечественной войне. Кто бы что ни говорил, 9 Мая будет проходить в Москве, на Красной площади, очередной парад Победы. Геннадий Андреевич Зюганов от имени партии, от имени Президиума Центрального Комитета КПРФ обратился к президенту с требованием, чтобы на параде не закрывали фанерой Мавзолей В.И. Ленина. Это святое место нашей страны. Во время Парада Победы, который проходил в 1945 году, солдаты Красной Армии брали фашистские штандарты к полному мавзолею. Пресс-секретарь президента Песков заявил, что всё останется по-прежнему. Поэтому мы с вами сегодня заявляем по данному поводу решительный протест. Тем более что идёт специальная военная операция на Украине, наша страна борется с фашизмом и бандеровщиной и многие бойцы воюют под красными знаменами, под советскими знаменами. Идут в бой с партийными билетами. И как бы ни



Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ  
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ФАДЕЕВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Президентский рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)  
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru  
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru

Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Телефакс: 8-499-257-11-08.

Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда».

Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1

Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 0917

Подписные индексы 50102, ПИ329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 04.05.2023. 1 2 3 4 5 6 7 8

По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.